



## Поздравление руководителя следственного управления с Днём сотрудника органов следствия



Уважаемые коллеги, ветераны органов следствия!

Сегодня мы отмечаем важную для всех нас дату. Именным указом Петра I от 25 июля 1713 года был создан первый специализированный следственный орган России – Следственная канцелярия, которая, как и сегодня Следственный комитет, стала государственным органом, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. Следственной канцелярией рассматривались дела о наиболее сложных, посягающих на основы государства преступлениях.

В наше время, профессия следователя одна из самых сложных, требующая специальных познаний, ответственности, справедливости и большой концентрации внимания. Благодарю



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

всех сотрудников следственного управления за добросовестную службу, преданность служебному долгу, самоотверженный труд и вклад каждого из Вас в наше общее дело. Хотелось бы отметить и поблагодарить ветеранов следствия. Вашим многолетним трудом заложен тот фундамент профессионального опыта, которым сегодня успешно пользуются молодые следователи, перенявшие высокий профессионализм и верность служебному долгу.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в службе на благо Отечества. Мира, добра и благополучия Вам и Вашим семьям.

Руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции А.Е. Потапов

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1708403>